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ME RBESR
LA LA L2 LA'L3 Ny % LALS B %= fﬁg e
I=% I L] Ebl g
BRI R (BT HEHIT A 8 m3 | 17| 120
A AEEl T8 m3 5 5
AEEMT  |mtameh 1:15 m2 | 310| 310
ULEEmER 18112 m2 | 1,500 | 1,500
REIMET BB T EWIER L=350km LT m3 | 121] 120
AET Bh = 4R T PHEMR (L) HE@EJovy -BEBRA-Col—ILET m 445 445
PFEMR (T11) HEBHBA-Col—ILED m 750 750
BT |FRET BBREL REGES) L=19.5kmBL T m2 | 2978 | 2980
PUER I~ kg | 7,742 | 7,740
i BET TAITWMRET (mexET K —7RAs(13) t=5cm m2 | 2,032 | 2,030
LAYy BAHIEAS(20) Fit=5cm m2 | 2510 [ 2,510
LR ER LI HI T ASTHERRALIEL =9.0km U T & m2 | 359 359
ASFREWALIRL=90km AT & m3 9.0 9
v nE Y—FE W=0.3m m | 86.1 86
HEKHREY) oKt FokBrELTF 71700 X 600 411000 X 900 X 150H = 19 19
1700 x 750 4}1000 X 1050 X 150H E-S 0 0
P800 X 600 4+1100 x 900 X 150H #® 2 2
P800 x 900 #}1100 X 1200 X 150H E-S 0 0
R LIS BRRIDGER 5L — Gr-A-4E m | 445| 445
AH—FL—ILBHE Gr-A-4E m | 445 445
H—FL—ILX#E (BA) |Gr-A-4E L=2700mm A | 122 122
BRABNL  |REFER | RESRER LA REMHER G100, XHES4 | A | 38| 38
Wx-BRE GrEUTF REHARE 6 100 & | 2| 2
REHR L XE#RT ERARER B5MEIR EH & 200m m | 1,195 | 1200
BAET BATL FRA—THRE V=03m3  H=160 m | 1195 | 1.200
L] T2 BEMET FAh—THE V=0.209m3 H=120 m | 1,195 1,200
ASTRIEHR IR ASFREWALIRL =9 0kmA T & m3 | 250 25
LSS fR&Gr REBGragE - = S=H—RYRTL m | 1067 | 1067
RERGrEH - EHEE " = 1 1
FEELT  |RmerE s HEBA —RL— L m| 6| 60
RERGriEH - EHEE " = 1 1
REEET  x@mmes A % 1 i
B = 1 1
RBRAL | @mEsT EHIBRIRL > 4L LEDINAT— INY—T— = 1 i
AREERE | guamye | i




E Al oA 3] BT = i
fEHIT
NI RIYEH T m3 116.7
A A A GRE) T m3 4.7
EEERT
BT EmEER m2 3104
YL IREmER m2 1,500




+ T &% & =

B MEEER (L) PR R (£8)
#@ooR izt &
B 15 x EREE 15 I8

fein

42 + 10.000 0.110 g1

51 170.000 0.110 0.11 18.7

gt

51 0.070 B

52 + 10.000 30.000 0.070 0.07 2.1

Nt

52 4+ 10.000 0.110 g1

55 50.000 0.110 0.11 5.5

Nt

55 0.070 B

57 40.000 0.070 0.07 2.8

INEE 28

57 0.110 g1

74 340.000 0.110 0.11 37.4

gt

74 0.070 B

82 160.000 0.070 0.07 11.2

Nt

82 0.110 g1

85 + 5.000 65.000 0.110 0.11 7.2

Nt

85 + 5.000 0.070 B

87 35.000 0.070 0.07 2.5

gt

87 LR

89 40.000

gt

89 0.070 B

90 + 10.000 30.000 0.070 0.07 2.1

Nt

90 + 10.000 0.110 g1

92 + 10.000 40.000 0.110 0.11 4.4

Nt

92 + 10.000 0.070 B

95 50.000 0.070 0.07 3.5

gt

95 0.110 g1

97 + 5.000 45.000 0.110 0.11 5.0

gt

97 + 5.000 0.070 B

100 + 10.000 65.000 0.070 0.07 4.6

Nt

100 + 10.000 0.110 g1

102 + 10.000 40.000 0.110 0.11 4.4

Nt

102 + 10.000 0.070 B

104 + 5.000 35.000 0.070 0.07 2.5

gt

&t 1,235.000 34.1 82.6

ErHER 445,000 BT ERERTBIRAI (L) YL ERER TR TR (£ 8)

A=0.07m2 A=0.11m2
ULBER 750.000 (BRELIHMANSR) (BRELIHMANSR)

BRMER 40.000  #EHI
V= 34.1 + 82.6 = 116.7 m3
EIER 1,195.000

XEE R 1,235.000




ANEH T A

E & it g = T g
AAEEIT
ADEEI (g B
WrEiE (1 &ErrHY)
EE RS ]
V=13 m X 04 m X 02 m = 0104 m3
BRIHER L= 445 m
SR & A
445 m -+ 20 m = 22.250
= 22
V= 0.104 m X 22 &R = 2.3 m3 2.3
AAEE () Y1LE
WrEiE (1 &ERrHY)
EE RS ]
V=08 m X 04 m X 02 m = 0064 m3
UL HER L= 750 m
SR & A
750 m =+ 20 m = 37.500
= 37
V= 0.064 m X 37 &R = 24 m3 2.4
&5t m3 47




= B B B O H £
2 g NS Y EREEER
i 23 fis
ER T miE ER 15 ki

No. 42 + 10.000 2.000 17k
No. 51 170.000 2.000 2.00 340.0

INET
No. 51 0.640 i
No. 52 4+ 10.000 30.000 0.640 0.64 19.2

INEE
No. 52 + 10.000 2.000 17k
No. 55 50.000 2.000 2.00 100.0

IRt
No. 55 0.640 B AR
No. 57 40.000 0.640 0.64 25.6

INET 25.6
No. 57 2.000 17k
No. 74 340.000 2.000 2.00 680.0

INET
No. 74 0.640 i
No. 82 160.000 0.640 0.64 102.4

INET
No. 82 2.000 et
No. 85 4+ 5.000 65.000 2.000 2.00 130.0

IRt
No. 85 4+ 5.000 0.640 i
No. 87 35.000 0.640 0.64 22.4

INET
No. 87 ZIRAE
No. 89 40.000

/Mt
No. 89 0.640 B AR
No. 90 + 10.000 30.000 0.640 0.64 19.2

INET
No. 90 + 10.000 2.000 7k
No. 92 + 10.000 40.000 2.000 2.00 80.0

INET
No. 92 + 10.000 0.640 i
No. 95 50.000 0.640 0.64 32.0

INEE
No. 95 2.000 et
No. 97 + 5.000 45.000 2.000 2.00 90.0

INET
No. 97 + 5.000 0.640 i
No. 100 + 10.000 65.000 0.640 0.64 416

INEE
No. 100 + 10.000 2.000 7k
No. 102 + 10.000 40.000 2.000 2.00 80.0

IRt
No. 102 + 10.000 0.640 Bt
No. 104 + 5000 35.000 0.640 0.64 22.4
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BT EEEER YL AR EER
- I iz & &
ZR F 1 L =R F 1 L

NG
& 1,235.000 3104 1,500.0




BRET HEKLE

E Al o Al b ] Bfr = ]
EET
BhEiR (B t) HERL=1.0m m 445
FREAR (8] 1) ERL=2.0m m 750




B & & I

B H &

BHEAR (L EEL=1.0m)

BHER (T A{EL=2.0m)

Al =4 it fiss
AR i miE AR i g

No. 42 + 10.000 2.000 g1+ E
No. 51 170.000 2.000 2.00 340.0

INEE
No. 51 1.000 o
No. 52 + 10.000 30.000 1.000 1.00 30.0

INEE
No. 52 + 10.000 2.000 g1+ E
No. 55 50.000 2.000 2.00 100.0

INEE
No. 55 1.000 o
No. 57 40,000 1.000 1.00 40.0

INET 400
No. 57 2.000 g1+ E
No. 74 340.000 2.000 2.00 680.0

INEE
No. 74 1.000 o
No. 82 160.000 1.000 1.00 160.0

INEE
No. 82 2.000 g1+ E
No. 85 + 5000 65.000 2.000 2.00 1300

INEE
No. 85 + 5000 1.000 o
No. 87 35,000 1.000 1.00 350

INEE
No. 87 EIRIE
No. 89 40,000

INEE
No. 89 1.000 o
No. 90 + 10.000 30.000 1.000 1.00 30.0

INEE
No. 90 + 10.000 2.000 g1+ E
No. 92 + 10.000 40.000 2.000 2.00 80.0

INEE
No. 92 + 10.000 1.000 o
No. 95 50.000 1.000 1.00 50.0

INEE
No. 95 2.000 g1+ E
No. 97 + 5000 45,000 2.000 2.00 90.0

INEE
No. 97 + 5000 1.000 o
No. 100 + 10.000 65.000 1.000 1.00 65.0

INEE
No. 100 + 10.000 2.000 YL &R
No. 102 + 10.000 40.000 2.000 2.00 80.0

INEE
No. 102 + 10.000 1.000 AR
No. 104 + 5000 35,000 1.000 1.00 350

s

11 1,235.000 485.0 1,500.0

BrEER 445.000

UL EER 750.000

BRHLE 40.000

BIER 1,195.000

REER 1,235.000




PFEMR (U118 BEEUMER
)+ SBEEER
5=1:20
BES
S L 2500 P
1750 750
100350 50
400 _ 300 _
2o U—ky—n
| t=10cm

FRI7ZIH—T

avhy— il
BRRE ARE 6200 | N
t=10cm 5 By
BTHAT 4 §-
&
©
AFEE N g
HBESET HAESE K 5272770 (13)) W=1T700mm t=5cm
LRYSYT BEBSEAS (20) ¥-2100m  FHE t=Tom |
(10m 4 Y)
15 B B K s B B B i B
PHEAR ()1 %R) FHFE=2.0m L=1.0m #& 10.0
E@Jnovsy L=2.0m {& 5.0
(avs)—ro—I)
avsy—t 18-8-40 60%  m’ 0. 62 R 0y IR
B ##t m? 0.06
EBRRA RC-40 m? 6.90
m 0. 69




PrEtr (BEL#R) HEUHKER

T ERa R R
S=1:20
. 2500
1750 750
H— FL—iL
Gr-A-4E
FARAIZTMNEHh—=T
2P Y—ki—
1=10om
EEPE
t=10cm
o
W \'.\,,
E
i
i
BREMT  HokEEE F -537200 (13)) W=1700mm t=5om
LAY ST HEEREA(20) W=2100mm T t=Tom
(10mZY)
B B ¥ K T & B 3 = it =z
ThEMR (LI 1000%10x1100 ® 10.0 HEEY -t EEEESD
=/ D10 L=300 VN 20.0
LE7vh- ERER A D10 L=400 x 20.0
(Ao )—ro—)
avHy—k m’ 0. 42
B ot m? 0.04
HEBRE RC-40 m? 5.50
m® 0.55




£ Al A Al iR ==X = ]
FMRET
MREI(ELTE) m 728
REIT(ILER) m 2,250
=51 m 2,978
MBS E ke 7749 |FHHEY

2.6kg/m2




B E I H OH =
BT EBRET YT EHBRET
pil =1 e fits
AR Fiy [ AR Fiy [
No. 42 + 10.000 3.000 PR
No. 51 170.000 3.000 3.00 510.0
INEE
No. 51 1.500 [k
No. 52 + 10.000 30.000 1.500 1.50 450
INEE
No. 52 + 10.000 3.000 ook
No. 55 50.000 3.000 3.00 150.0
INEE
No. 55 1.500 [k
No. 57 40.000 1.500 1.50 60.0
INEF 60.0
No. 57 3.000 ook
No. 74 340.000 3.000 300 | 1,0200
INEE
No. 74 1.500 ok
No. 82 160.000 1.500 1.50 2400
INEE
No. 82 3.000 ook
No. 85 + 5000 65.000 3.000 3.00 195.0
INEE
No. 85 + 5000 1.500 [ ok
No. 87 35.000 1.500 1.50 525
INEE
No. 87 EIRE
No. 89 40.000
INEE
No. 89 1.500 [k
No. 90 + 10.000 30.000 1.500 1.50 450
INEE
No. 90 + 10.000 3.000 ook
No. 92 + 10.000 40.000 3.000 3.00 120.0
INEE
No. 92 + 10.000 1.500 ok
No. 95 50.000 1.500 1.50 75.0
INEE
No. 95 3.000 ook
No. 97 + 5.000 45,000 3.000 3.00 135.0
INEE
No. 97 + 5.000 1.500 [k
No. 100 + 10.000 65.000 1.500 1.50 975
s
No. 100 + 10.000 3.000 Y5
No. 102 + 10.000 40.000 3.000 3.00 120.0
INEE
No. 102 + 10.000 1.500 B
No. 104 + 5000 35.000 1.500 1.50 525
s
it 1,235.000 7275 2,250.0
BIHER 445,000
ULHER 750.000
BRHER 40.000 BT ERBRET I ERBRET
HEIER 1,195.000 L=1.0+0.5=1.5m L=2.0+1.0=3.0m
TR 1,235.000




SHET MBEIE

'l oA ROK B % = i
BB S
BERET R—5RAs(13) t=5cm m 2,031.5
LAYy BAMRAEAS20) FHE20cm | m 2,509.5
iR ER LI A T ASTEWRALIE L=9.0kmIA T m 358.5
ASTRIEMALEE L=9.0kmLL T m3 9.0
D2vnE —hkiRY W=0.3m m 86.1




# ¥ I & ¥ =

BRERET LRyvy
b:| J=1 ik R—F R As(13) t=5cm BHEENEAS20) Figt=2cm
L T L LEEE] 15 [k

42 + 10.000 1.700 2.100

87 890.000 1.700 1.70 1,513.0 2.100 2.10 1,869.0
INET

89 1.700 2.100

104 + 5.000 305.000 1.700 1.70 518.5 2.100 2.10 640.5
INET

i 1,195.000 2,031.5 2,509.5




im B U Bl T N R &
| Hi g = B %=
WHET
S mERLIEIT
. 300
‘ EHE t= 25 cm
tfom | —
1
No. 42 + 10.000 ~ No. 87 L= 890.000 m
No. 89 ~ No. 104 + 5.000 L= 305.000 m
> L= 1,195.000 m
A= 03m X 1,195.000 m = 358.5 m 358.5
V= 3585 m x 0.025 m 8.96 m 8.96




LAY BIESER EE
LYy
Al EERE w =
Bs Tty FHMEE
No. 42 + 10.000 0.010 h=60-50
No. 45 50.000 0.045 0.03 15 h=95-50
No. 47 + 10.000 50.000 0.005 0.03 15 h=55-50
No. 49 30.000 0.030 0.02 0.6 h=80-50
No. 51 40.000 0.005 0.02 0.8 h=55-50
No. 53 40.000 0.015 0.01 0.4 h=65-50
No. 55 40.000 0.005 0.01 0.4 h=55-50
No. 57 40.000 0.030 0.02 0.8 h=80-50
No. 58 + 10.000 30.000 0.035 0.04 1.2 h=85-50
No. 60 + 10.000 40.000 0.045 0.04 1.6 h=95-50
No. 62 + 5.000 35.000 0.030 0.04 1.4 h=80-50
No. 64 35.000 0.015 0.03 1.1 h=65-50
No. 66 40.000 0.000 0.01 0.4 h=45-50
No. 68 40.000 0.020 0.01 0.4 h=70-50
No. 70 + 5.000 45.000 0.005 0.02 0.9 h=55-50
No. 71 + 10.000 25.000 0.010 0.01 0.3 h=60-50
No. 87 310.000 0.000 0.01 3.1
No. 89 40.000 0.000 0.00 0.0
No. 89 0.000 0.105 0.06 0.0 h=155-50
No. 90 + 15.000 35.000 0.005 0.06 2.1 h=55-50
No. 92 + 10.000 35.000 0.000 0.01 0.4 h=50-50
No. 95 50.000 0.000 0.00 0.0 h=40-50
No. 102 + 10.000 150.000 0.000 0.00 0.0 h=15-50
No. 104 + 5.000 35.000 0.015 0.01 0.4 h=65-50
it 1,235.000 19.3
LAYV EHE = THEETE(m2) + BER(mM)
= LAY EHES =  FHREEm2) - BREE@m
= LARYUH FERES = 19.300 = 1,235.000
LAYV EHES = 0.02
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OO NET R

" &t cl Ea Bify =
WET
22y 7HIF—b
fETIiER
No. 42 + 10000 ~ No. 104 + 5000 L= 12350 m
vy E A &/ 30mERE)
12350 + 30.0 N= 41 Efr
IV ERRYER L= 21 m
729l —MER
410 x 2.1 L= 86.1 m m 86.1




HKEBEYMT BEEEHE

E Al

W Al

I

B

felo

wm =

fkHT

PN700x600 4%1000x900x150H

19

TJL—Fo7%& |
~Ti% L7807820
W700

R1700x750 #$1000x1050x150H

JL—F0&
~Ti% L8007820
W850

P9800x600 #%1100x900x150H

TJL—Fo7%& |
~Ti% L8857900
W700°710

R1800x900 #$1100x1200x150H

JL—F0&
~Ti% 18207900
W900~990

A

21




wEELETS

Al =1 JL—Fo0% fis
L(mm) | W(mm) &
No. 42 + 10.000 820 700 1
No. 45 820 700 1
No. 47 + 10.000 820 700 1
No. 49 820 700 1
No. 51 820 700 1
No. 53 820 700 1
No. 55 820 700 1
No. 57 820 700 1
No. 58 + 10.000 810 700 1
No. 60 + 10.000 810 700 1
No. 62 + 5.000 810 700 1
No. 64 810 700 1
No. 66 810 700 1
No. 68 810 700 1
No. 70 + 5.000 815 700 1
No. 71 + 10.000 810 700 1
No. 89 810 700 1
No. 90 + 15.000 810 700 1
No. 92 + 10.000 810 700 1
No. 95 890 700 1
No. 102 + 10.000 890 700 1

=]

21




MESLITRER BEURER

L AEE 112150
nBES _ - @R
/ N
e I I ELE T INT -
Lea—disERIm : :
(&EmEY)
B B B K+ & B % = it =

MES L ITHESR T 1.0
EHTIHALTOh— D10 X 12.0
avs ) — kBT fl 24.0
EEH y3-k yb #101 SR 1.0
FUL—F U5 R bwis— & 2.00




oAl o Al % B = ]
BR BN FE AR T
A—FL—ILBE Gr-A-4E m 445
A—FL—ILBRET |Gr-A-4E m 445
AFL— Gr-A-4E L=2700mm & 122

XA (BA)




A EMI AN RE
] H B " = ==X va =
BR AR R EE A
- B&RE|Gr-A-4E
AEI(EY#) B XM
No. 51 ~ No. 52 + 10000 L= 30.000 m 30
No. 55 ~ No. 57 L= 40.000 m 40
No. 74 ~ No. 82 L= 160.000 m 160
No. 85 5000 ~ No. 87 L= 35.000 m 35
No. 89 ~ No. 90 + 10000 L= 30.000 m 30
No. 92 10000 ~ No. 95 L= 50.000 m 50
No. 97 5000 ~ No. 100 + 10.000 L= 65.000 m 65
No. 102 10000 ~ No. 104 + 5000 L= 35.000 m 35
TL= 445,000 m 445
No. 51 ~ No. 52 + 10000 L= 30.000
30.000 4 m/K + 1 N= 9.000 x 9
No. 55 ~ No. 57 L= 40.000
40.000 4 m/K + 1 N= 11.000 X 11
No. 74 ~ No. 82 L= 160.000
160.000 4 m/K + 1 N= 41.000 & 41
No. 85 5000 ~ No. 87 L= 35.000
35.000 4 m/K + 1 N= 10.000 & 10
No. 89 ~ No. 90 + 10000 L= 30.000
30.000 4 m/K + 1 N= 9.000 x 9
No. 92 10000 ~ No. 95 L= 50.000
50.000 4 m/K + 1 N= 14.000 & 14
No. 97 5000 ~ No. 100 + 10.000 L= 65.000
65.000 4 m/K + 1 N= 18.000 & 18
No. 102 10000 ~ No. 104 + 5000 L= 35.000
35.000 4 m/K + 1 N= 10.000 PN 10
I N= 122.000 PN 122




BERENT HEEE

E Al o Al BOO#® Bfr = ]
RIRFEEZ
wRHEE ToREEA ) X 28
HWE-REBA)  |RIHMAE G 100LLT ., Z4EE ¢ 34
" GrERftF REHARE ¢ 100LLTF ¥ 22




RIRFEER

RNERE (HER)

17 B Hi =1 = BAfT =
RIRFEIR
BWE-RE|LhEA
YL XFH
No. 42 + 10000 ~ No. 51 + L= 170.000 m 170
No. 52 + 10000 ~ No. 55 + L= 50.000 m 50
No. 57 + ~ No. 74 + L= 340.000 m 340
No. 82 + ~ No. 85+ 5000 L= 65.000 m 65
No. 90 + 10000 ~ No. 92 + 10.000 L= 40.000 m 40
No. 95 + ~ No. 97 + 5000 L= 45,000 m 45
No. 100 + 10000 ~ No. 102 + 10.000 L= 40.000 m 40
T L= 750.000 m | m 750
BWE-FREAY
750 + 2 m/&x = 38 K




RRFEER

MERE  (GrEf)

17 B Hi =1 = BAfT =
RIRFEIR
B -RE|GrE Y T
B+ X fH
No. 51 + ~ No. 52 + 10000 L= 30.000 m 30
No. 55 + ~ No. 57 + L= 40.000 m 40
No. 74 + ~ No. 82 + L= 160.000 m 160
No. 85 + 5000 ~ No. 87 + L= 35.000 m 35
No. 89 + ~ No. 90 + 10000 L= 30.000 m 30
No. 92 + 10000 ~ No. 95 + L= 50.000 m 50
No. 97 + 5000 ~ No. 100 + 10.000 L= 65.000 m 65
No. 102 + 10000 ~ No. 104 + 5000 L= 35.000 m 35
T L= 445000 m [ m 445
BWE-FREAY
445 + 2 m/&x = 22 K




XE#RT #MEEFR

I

B

felo

i

R IMAER
E#H B 20cm

1,195




X B # T N R =
b E g =% | %8
Bt
RE#|Ego Al =8 B 20cm
A
No. 42 + 10.000 ~ No. 87 L= 890.000 m m 890
No. 89 ~ No. 104 + 5.000 L= 305.000 m m 305

2L=  1,195000 m | m 1,195




ZAT HEEER

E Al W Al BROO® Bfr| #

felo

BAaIT

TFAH—THE V=0.3m2 H=160 m 1,195




8 H I N R =

1§ B it g = ==X v M=
BRI

FAN—TEHE V=0.3m2 H=160

H 1

No. 42 + 10000 ~ No. 87 L= 890.000 m 890

No. 89 ~ No. 104 + 5.000 L= 305.000 m 305

L= 1,195.000 m

1,195




oAl 2 I B Bify = i
BAERMET
TAOh—THE V=0.209m2 H=120 m 1,195
ASERE AL m3 24.98




BARABMEIRNRE
1§ B 5 g = ==X v =
BEHEET
FAN—THE vV=0.209m2 H=120
H4Al
No. 42 + 10000 ~ No. 87 L= 890.000 m [ m 890
No. 89 ~ No. 104 + 5.000 L= 305.000 m | m 305
L= 1,195000 m| m 1,195
ASTER LR
V= 0.0209 X 1,195 = 2498 m3 24.98




Al Mmoo A % ==X v = i

{5 E%GrT

RERI=H M ERE - E m 1,067

{REERHIAGrEEE - & m 60
REEET

REFEEZHEER A =® 1

REBEFEZREE B = 1
REMRHT

SR RIS =t 1
AHERHES

HHERHES = 1




( REEZ=H—FRTL BER )

ERITHh - YATLERE-HERER L= 1,067 m

- (EITEER1,235m) + (7—n"—&B12m)
— GFEFEEH2x60m) — (TERAEMHEAD6OM) =

1,067m

JxFuawFa—TF

AL |

ESA-FIWATH

IuvREF-EFMm F20kg

o =f
22993 vE—IME-CT 16.2kgd [(A-vE|I=H- AT
& 1 Fs
: G =
= ) 3 3
J[I; 1420 : =3 - =t
1500 1500 L s ]
FAAFTAF2 —FMG-DT 14.2kg?
.H_ _____________ il
1420
% 1500
ZTZHA-KILAHMG-E 49.8kp) 5 % =]
= A=Kk [MG-E 45.8
i#ay?yin:j MG:CT 162
= - = Y R [T M
IuEF—3+H MG-TE 720
bil 1500 LIIF1 I ML-3T 103
LAIT A R A NMG-SP 6.8
IZH-FILAVH 49.8kg/1.5m
129930 Fa—-7 16.2kg/1.5m
TARGYAF1—T 14.2kg/1.5m €&t = 80.2kg/1.5m - 53.47 kg/m
O ElfE =S = 1,067.0 m X 53.47 kg/m
= 57,052.5 kg
= 571t
© EARM
—IFJL2om/fE) = 16 m
ILAVRISm/@E) = 1,051 m



( RERHEIL -FL-V S&ZX )

IREFHEEN —ML-IEFE -HEER

- JEEEEF2EH T X 20m=40m
-TEFAEHRHEAOQZ X20m=20m

FEFEFTEX

TEREMBEAOTET S=-H—F
60m
{ HEHGr 609kg/5m > 121.8 kg/m
60.0 m X 121.8 kg/m

O EfREE =
= 7,308.0 kg

731t



